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07° SESSÃO ORDINÁRIA

11/03/2019

Requerimentos

A vereadora Rosaura Rodrigues, por meio do Requerimento 
n°20/2019, solicitou ao Sr. Prefeito Emerson Stein e à Secretária de 

Saúde Sra. Jainara Soares Nordio solicitando o cronograma de 
capacitação dos profissionais de saúde da rede municipal, 

constando os assuntos abordados, carga horária e categorias 
profissionais que passaram pela capacitação no ano de 2018.

O vereador Joel Lucinda, por meio da Indicação n°42/2019, indica 
a Sra. Elina Carvalho Silva, para receber a honraria “MULHER DE 

VALOR”

Indicações

O vereador Célio Ramos, por meio da Indicação n°43/2019, solicita 
ao Prefeito Emerson Stein providências quanto ao conserto de um 
buraco na Rua Olinda Peixoto, Bairro Perequê, nas proximidades 

da residência de número 45.



11/03/2019

O vereador Célio Ramos, por meio da Indicação n°43/2019, solicita 
ao Prefeito Emerson Stein providências quanto ao conserto na 

pavimentação na Rua Olinda Peixoto, Bairro Perequê, nas 
proximidades da residência de número 158.

O vereador Bento Voltolini, por meio da Indicação n°45/2019, 
solicita ao Prefeito Emerson Stein a limpeza no terreno baldio na 
Rua Maurílio Manoel da Silva, Bairro Vila nova, neste Município, 

em frente ao Fórum da Comarca do Município de Porto Belo.

O vereador Jonas Raulino, por meio da Indicação n°46/2019, 
solicita ao Prefeito Emerson Stein providências quanto a tubulação 
na Rua João de Barro, no Bairro Perequê, sabendo que a mesma 

foi pavimentada e a tubulação não foi concluída, causando 
alagamentos e atingindo algumas residências em tempos chuvosos.

O vereador Jonas Raulino, por meio da Indicação n°47/2019, 
solicita ao Prefeito Emerson Stein providências para o conserto da 
pavimentação das Ruas Serafim Raulino e Valmor Guerreiro, no 

centro.

A vereadora Rosaura Rodrigues, por meio da Indicação n°48/2019, 
solicita ao Prefeito Emerson Stein reparos na pavimentação do 

trecho da Rua Rubens Alves próximo ao Supermercado Koch onde 
há pouco tempo foi realizada obra de drenagem.
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A vereadora Silvana Stadler, por meio da Indicação n°49/2019, 
solicita ao Prefeito Emerson Stein a instalação de um Parque 
Infantil no Núcleo de Desenvolvimento Infantil Lauro Prado, 

proporcionando à crianças mais uma opção de atividade.

O vereador Diogo Santos, por meio da Indicação n°50/2019, solicita 
ao Prefeito Emerson Stein a instalação da lombada na Rua Gaspar 

Laus Netto, nas proximidades do Restaurante Porto Gaia, bairro 
Centro, neste Município. Diogo destaca que o local já foi sinalizado 

em 2018, faltando somente a construção da mesma.

O vereador Diogo Santos, por meio da Indicação n°51/2019, 
solicita ao Prefeito Emerson Stein melhorias na pavimentação 

asfáltica na Avenida Governador Celso Ramos, esquina com a Rua 
José Manoel Serpa, próximo a Unidade Básica de Saúde Central e 

o Posto de Gasolina, bairro Centro.

Moções

O vereador Jonas Raulino realizou uma Moção de 
Parabenização ao Sr. Luiz Apolinário Santos, pelo 
trabalho voluntário de manutenção e limpeza, que 
desenvolve há aproximadamente seis anos na Rua 

Pedro Guerreiro, Bairro Vila Nova. Luizinho da 
Ambulância, como é popularmente chamado, chamou 
atenção inclusive das emissoras de televisão, no início 
desse ano.  A homenagem foi proposta pelo vereador 

Jonas e subscrita pelos demais representantes da casa, 
enaltecendo o relevante serviço prestado ao município.

O vereador Altino Júnior realizou uma Moção 
de Louvor a Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus em Porto Belo, pela celebração de seus 

88 anos de fundação da Convenção das 
Assembleias de Deus no Estado de Santa 

Catarina e Sudoeste do Paraná, que ocorreu 
no dia 15 de março. Segundo o vereador, esta 

tem grande importância espiritual e social, 
portanto, faz votos de sucesso e louvor. Os 
demais vereadores subscrevem a moção.


